
 
               
  
  

 

  ةالامتحان الموحد الإقلیمي  لنیل شھادة الدروس الابتدائی 
  :مدة الإنجاز   2013دورة یونیو 

  الریاضیات:  مادة  دقیقة 30ساعة و 

  )نقط 10( ةالعملیات الأربع - )1
    :ضع وأنجز ما یلي ـ    

                                            

                                                                                                                                           
                  

   
  )ةنقط 12,5(التحویلات والتمارین العددیة  -)2
  :حول ما یلي إلى الوحدة المطلوبة ـ  

54 hm 312,76 mm  =                        m                  4(              

345dm3  864ml =                         dl                 (5               

12,5 ca 999,75 dm2   =                          a                ( 6              

59,6 cg 8763g   =                       dag                (7               

             8                                                                                                                              حسبا ) 
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:                                                                باستعمال الرمز المناسب الأعداد التالیة تناقصیارتب  9)      
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   3) الھندسيالمسائل و الإنشاء ـ   (17,5)

   120km/h المسموح بھا في الطریق السیار ھي  السرعة القصوىأن  إذا علمت) 10         
  ن 3   دقیقة 20ساعات و 3في مدة  اكیلومتر 350لسیارة قطعت مسافة السرعة المتوسطة احسب فـ 

                                   ن  0,5                 ؟في الطریق السیار السیارة السرعة القانونیة المسموح بھاھذه ھل احترم سائق ـ 
                                                                                                                    

  للجھة الشرقیة الأكادیمیة الجھویة للتربیة والتكوین
 ـ نیابة تاوریرتـ 

74,53 + (5400 - 939,78)  =                                        
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 اقلب الورقة



 

  .على شكل أسطوانة قائمة اخزانملأنا بالماء   ) 11

      ن 3   فاحسب حجم الماء بھذا الخزان باللتر؟ m4 وقطر قاعدتھ ھو   m12الخزان ھو  ھذا ارتفاعإذا علمت أن   

  

   اذكر نوعھا ؟         . °110 قیاسھا   BÔC أرسم زاویة )12 

 

 Oیتقاطعان في نقطة ) ’D(و )  D( مستقیمین متعامدین أرسم  )13 

 OA= OB= 2cm: بحیث (D)على المستقیم   Bو   Aحدد النقطتین  ـ  

 ON= OM= 3cm: بحیث (’D)على المستقیم   Mو   Nحدد النقطتین ـ   

  ؟  AMBNماھي طبیعة الرباعي ـ   

 

    ᴨ  3,14 = و   EF= FGعلما أن  المستطیلأحسب مساحة الجزء الملون من   )14
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سؤالرقم ال الجواب التنقیط  المحور 

 العملیات الأربع 1 4534,75  = 4460,22+ 74,53= (939,78 - 5400) + 74,53 الوضع السلیم  للعملیة النتیجة الصحیحة

  ن X 2 0,5 (1,5 ن +1,5 ن) 
2 1 745,98 x 75        = 55948,5 2 

2 1 34814: 84,5       = 412 3 

ن        2,5  54 hm 312,76 mm  = 5400,31276   m                4  التحویلات والتمارین
 العددیة

ن        2,5  345dm3  864ml  =    3458,64  dl 5 
ن        2,5  12,5 ca 999,75 dm2   = 0,224975 a                 6 
ن        2,5  59,6 cg 8763g  =   876,3596 dag     7 

: جواب صحیح  
 ن 1,5

  جواب صحیح جزئیا
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ن  1 15,9  >  
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		଺
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		ଵ଴
	>       15      9 

ن   3   
  ن  0,5

     200 = 105 km/h : (x 60 350 )السرعة المتوسطة للسیارة ھي 
 10 نعم،  احترم السائق السرعة القانونیة

المسائل والإنشاء 
 الھندسي

 التحویل إلى اللتر
  1ن

لقاعدة استعمال ا
 والنتیجة الصحیحة

  ن 2

(2x2 x 3,14) x12= 
150,72m3= 150720 l 
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 الامتحان الموحد الإقلیمي لنیل شھادة الدروس الابتدائیة
  عناصر  2013دورة یونیو 

  الریاضیات:  مادة   الإجابة 

  للجھة الشرقیة الجھویة للتربیة والتكوینالأكادیمیة 
ـ نیابة تاوریرتـ   



  

  ن 2القیاس السلیم للزاویة   

  ن 1: منفرجة: نوع الزاویة
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  ن 1                           رسم مستقیمین متعامدین         

 ن  1     (D)        على المستقیم  Bو   Aتحدید النقطتین 

 ن 1        (’D)  على المستقیم   Nو   Mتحدید النقطتین 

 ن 1                                  معین   AMBNالرباعي 
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 ن 4
  :مساحة الجزء الملون

  :مساحة المستطیل ومساحة القرص على النحو التالي یقوم المتعلم بحساب الفرق بین
(30 x 12) – (6x 6x 3,14)= 360 -  113,04 = 246,96 cm2   
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